ЛКШ​-2007
Отделение компьютерных технологий
Вступительная работа, теоретическая часть
Решение каждой задачи должно быть записано в отдельном текстовом файле или файле в формате Microsoft Word. Для сдачи решений вы должны зарегистрироваться на сайте ЛКШ www.lksh.ru, после чего через тестирующую систему вы можете сдать решения. Решения должны быть сданы не позднее 10 апреля. В случае, если по какой-то задаче вы сдадите несколько решений, будет проверяться последнее из них.
Если что-то решить не получилось, не отчаивайтесь – быть может, того, что вы решили, будет достаточно для поступления в ЛКШ.

Задача T-0
Мы бы хотели составить первоначальное представление об уровне Вашей подготовки в области работы с компьютером и программным обеспечением (ПО). Пожалуйста, заполните таблицу, приведенную ниже. Все ПО условно разбито на несколько категорий. Вам необходимо в каждой из категорий написать список программ, которыми вы пользуетесь или имеет опыт работы. В графе «Опыт практического применения» подробно опишите задачи, которые вы решаете при помощи данного ПО. Если в одной категории Вы применяете несколько программных продуктов, пожалуйста, про каждый из них расскажите отдельно и приведите относительное сравнение этих программ по отношению друг к другу.

	Категория
	Название программного продукта
	Опыт практического применения

	Текстовый редактор
	
	

	Интернет браузер
	
	

	Файловый менеджер
	
	

	Электронные таблицы
	
	

	Архиватор
	
	

	Аудио-плеер
	
	

	Видео-плеер
	
	

	Аудио-редактор
	
	

	Видео-редактор
	
	

	Базы данных
	
	

	Графический редактор
	
	

	Запись CD, DVD
	
	

	Языки программирования
	
	

	Утилиты, консольные приложения
	
	

	Программы для работы с электронной почтой
	
	

	Программы для общения в Интернете
	
	

	Программы для скачивания файлов из Интернета и  локальной сети
	
	


Задача Т-1
Практически у всех файлов в операционной системе кроме названия существует расширение, которое определяет содержимое данного файла. Например, расширение «exe» означает исполняемый файл операционной системы Windows. Вам необходимо для каждого из приведенных расширений написать расшифровку.

	ai

	aspx

	avi

	bat

	bmp

	cdr

	cmd

	cpp

	cs

	css

	dbf

	dll

	doc

	docx

	eps

	exe

	fla

	gif

	gz

	htm

	html

	ico

	iso

	jpeg

	jpg

	mdb 

	mp3

	mpg

	pas

	pdf

	pif

	ps

	rar

	rtf

	tar

	tex

	Tif

	Ttf

	Txt

	

	Vob

	wav

	xls

	xml

	zip


Задача Т-2
Каким образом скопировать все файлы из папки «C:\Windows\System32» с расширением «dll» на флешку? Опишите подробно свои действия.
Задача Т-3
a) Вы отсканировали свою фотографию и дальше хотите её ретушировать. В каком формате Вы сохраните файл? Почему?

b) Вы отсканировали фотографию и редактируете её, чтобы выложить на сайт. В каком формате сохраните файл? Почему?

c) Вам надо уменьшить свою фотографию. Уменьшив в два раза, Вы поняли, что получилось слишком мелко. Что Вы сделаете: увеличите её или вернётесь на шаг назад, а потом снова уменьшите, но уже не так сильно? Почему?

d) Два дизайнера рисуют пейзаж. Один рисует в Adobe Photoshop, а другой – в Corel Draw. У кого рисунок получится более реалистичным, при условии, что оба обладают одинаковым мастерством? Почему?

e) У Вас есть два графических файла, в которых нарисован один и тот же логотип для Вашего сайта: logo.gif и logo.ai. Вам нужно увеличить логотип. Какой файл лучше взять для этой цели? Почему?
f) К какому типу (векторному или растровому) относятся графические редакторы Paint; встроенная графика MS Word?
Задача Т-4
Можно ли в HTML создать таблицу, приведенную ниже, без использования вложенных таблиц? Если да, объясните как, если нет, объясните почему.
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Задача Т-5
Что такое фреймы. Для чего они используются. В чем их недостатки?
Задача Т-6
Что такое стиль? Можно ли не меняя структуры HTML таблицы, а изменяя только стиль оформления из Таблицы №1 получить таблицу №2? Свой ответ обоснуйте.
	
	

	Таблица №1
	Таблица №2


Задача Т-7
Азбука Морзе позволяет кодировать символы для радиосвязи, задавая комбинации точек и тире. Сколько различных символов можно закодировать, используя код Морзе длиной не менее пяти и не более шести сигналов (точек и тире)?
